
 
Referat fra medlemsmøte 
1.9.2010 
 

Antall oppmøtte: 34 stk 
Referent: Annicka 
 
Møtet starter med at daglig leder takket alle de som har arbeidet med, og sluttført arbeidet på 
gammelstallen. En stor jobb er utrettet.  
 
 
Sak 1 : Stallreglement 
 
Dekkentørkerom:  
Kun 2 dekken tillates opphengt til tørk per knagg. I dag finnes 
greiper/pussekasser/børster/rulleskap/annet. Dette bes fjernet fra rommene, da oppbevaring av 
slikt skal gjøres i skapet. Dersom likevel overtredelser, underrettes eier med et notat på 
oppslagstavlen. 
 
Det klages på dårlig og fuktig luft på dekkentørkerommet i nystallen. Tar lang tid å få våte 
dekken tørt. Det foreslås at man lager dekkenrom i området oppe ved rulleskapene. 
 
Det gjøres oppmerksom på en bryter i forbindelse med dekkentørkerommet til gammelstallen, 
da sikringen går dersom denne også står på. Stor plakat blir hengt opp på døra til rommet for 
info. 
 
Sommertid for hester i paddok 
I dag er regelen at alle hester skal være tatt inn til kveldsstellet kl 1900. Dette for å sikre at 
ingen står ute over natten. Noen ønsker at man på våren og høsten kan la hestene stå ute til kl 
2000, så lenge eier er på stallen. Veronica tar betenkning på dette. 
 
Dekken på boksdøra 
På forrige medlemsmote ble det bestemt at det kun var tillatt med ett dekken på boksdøra. 
Medlemsmøtet ble enig at to dekken tillates i overgangsperioder (høst/vår). 
 
Søppelsortering 
I dag sorteres etter plast, papir og restavfall. Det oppfordres til mer nøyaktig sortering, for å 
spare kostnader forbundet med dette. Søppel er dyrt.  
NB: paller er IKKE restavfall. 
 
Paller 
Flere oppstallører kjøper flis på paller. Det etterlyses bedre opprydding ved lagringsplassen, 
da særlig ved nystallen. Flagrende plast fjernes og paller legges i stabler på hjørnet av første 
skolepaddok ved nystallen.  
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Stallgreip 
Stallgreip inne i boks til hestene er ikke ønsket. Fare for skade. Heller ikke ønskelig med 
stallgreip utenfor boksen. Det blir laget knagger på det nye forrommet i gammelstallen for 
oppbevaring av greip. Veronica kjøper også inn noen nye greip. 
 
Stativ for høyposer  
Slik stativ er ønsket i deler av gammelstallen, da det er mindre plass i gangene til oppbevaring 
på dørene. 
 
Rydding paddock 
Møkk fra paddock skal i møkkadungen. Ved avtale, kan møkk legges utenfor paddock, for å 
bli kjørt bort med traktor. Flagrende høyposer ryddes /fjernes. Punktet ble også tatt opp i 
medlemsmøte mai-2010. 
 
 
Sak 2: For-situasjon 
 
Innkjøp grov-for 
Det er avlingssvikt i landsdelen. Det innhentes tilbud på høy og ensilasje fra forskjellige 
leverandører. Har nå fatt på stallen høy-ensilasje, men som virker noe våt. Imidlertid god 
foranalyse på dette. 
 
Forpriser i dag ligger på kr 6,90 for tørt høy, og kr 4,70 for ensilasje. Forskjellige 
leverandører blir prøvd ut, og økonomi pr kg blir tatt hensyn til pga innkjøp til rideskolen.  
 
Foranalyser innhentes i forkant av alle innkjøp.  
 
Ansvar oppfylling grovfor og kraftfor 
Dersom ensilasje blir benyttet som grovfor til vinter, besørger ansatte for at det fylles opp i 
gammelstallen. 
Det etterlyses også bedre oppfølging fra ansatte på at kraftforvognene må fylles opp til 
helgene. 
 
Kraftfor 
Vi har i dag på stallen: gull, havre, vitaminer og kalk. Øvrig kraftfor tatt bort, da det var lite 
omsetning av slik. 
 
For-tavla til privathester 
Snu tavla når hesten ikke skal ha for. Stallgjengen vil ikke huske muntlige beskjeder fra ”alle 
oss” under foringen.  
 
 
Sak 3: Valg av nye medlemmer til dressurkomiteen 
 
Dagens situasjon er slik at 8 medlemmer har trukket seg fra sitt verv i dressurkomiteen, og 
nye medlemmer ønskes inn til dette arbeidet.  
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I diskusjonen rundt årsak til avgang av noen i denne komiteen, kan det se ut til at informasjon 
og konkrete fakta rundt bla trenerspørsmål og dugnadsregnskap mv ikke har vært tilstrekkelig 
og nøyaktig beslutningsgrunnlag.  
 
Det foreslås i medlemsmøtet at de avgåtte medlemmer i komiteen gjennomgår sine 
beslutninger, mhp om fratredelsen fortsatt skal være gjeldende. 
 
”Instruks for sportskoordinator”, som ble introdusert på årsmøtet mars-2010, vil bli 
gjennomgått og revidert. Sportskoordinator og komiteer vil jobbe med denne instruksen, og 
komme med forslag til eventuelle forbedringer. I sportskoordinators fravar (ferie) har Ellen 
meldt seg som stedsfortreder.  
Veronica sender ut denne instruksen til ledere i komiteene. 
 
 
Sak 4 : Eventuelt 
 
• Utslipp: de som setter ut hestene må huske å sette på strømmen, samt dra frem 

gjerdeplanken foran inngang. Flere oppstallører erfarer mangler her  
 
• Hinder på utebanen 

Flere klager i sommer på dårlig / manglende opprydding etter Ishavshoppet mv. 
Medlemsmøtet ble enig i at det kan tillates inntil 5 oppbygde hinder på utebanen til 
trening 

 
• Hjemmesiden www.trso.no: Ellen etterlyser hjelp til oppdatering av nyheter på var 

hjemmesiden. Send e-post til henne. 
 
• Høstdugnad: Veronica setter opp dugnad vedrørende rydding av hindermateriell / 

hinderstøtter samt annen vinterklargjøring 
 
• Hallplaner høst 2010: jobber med disse, og er rett rundt hjørnet. 
 
• Stengerutiner: Det savnes stengerutiner for «siste-mann-på-stallen» 
 
• Juleshow: Veronica etterlyser medlemmer til juleshow-komitéen. Interesserte tar snarlig 

kontakt med henne. 
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